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Wurde am 15. Oktober 1942 in Romford Essex, dem heutigen greater London geboren.
Seinen ersten Klavierunterricht bekam er schon mit 5 Jahren und von da an ließ ihn  die Musik nicht mehr los.

In seinen Teenagerjahren leitete Chris bereits erfolgreich sein erstes Tanzlokal, war Kopf einer Skiffle Band und sang in einer Big Band.
Seinen ersten TV Auftritt hatte der symphatische Sänger im Alter von 15 Jahren in der berühmten “oh boy Show”. Nebenbei komponierte er schon eigene Titel und trat neben Showgrößen im Londoner 2i´s CLUB, Flamingo Club u.A. mit den Beatles im HAMBURGER STARCLUB auf.

Seinen Durchbruch hatte Chris mit dem Titel “THE FIRST TIME”,  welchen er für den in England und USA berühmten Sänger ADAM FAITH schrieb und landete mit sofort in den TOP5!
Von da an war Chris nicht zu bremsen. Er schrieb weiterhin viele Hits für Adam, wobei der Titel “It´s alright” es bis in die amerikanischen Charts schaffte. Dieser Titel wird noch heute in dem Antikriegsfilm “GOOD MORNING VIETNAM” regelmäßig im TV gespielt.
Gleichzeitig schrieb er für die Sängerin SANDIE SHAW allein in England 15! Top 20 Hits 
Und wurde somit einer der erfolgreichsten Komponisten des vereinigten Königreichs.

1965 sang Chris den Titel “YESTERDAY MAN”, den er ursprünglich für Sandie Shaw komponiert hatte, auf Anratendes Managers der Rolling Stones, sowie seinem guten Freund BILL WYMAN, selbst und landete damit praktisch über Nacht auf PLATZ 1..
Neben diesem Song schrieb Chris für sich selbst weitere Hits wie: To whom it concerns, Carole ok, Pretty Belinda (welches allein in mind. 9 Sprachen übersetzt wurde) u.v.m…
Ebenso komponierte und produzierte Chris weiter für  SANDIE, SUZIE QUATTRO, THE FORTUNES; TREMBELOES… 
CHER; AGNETHA VON ABBA; MAMAS & PAPAS und weitere Weltstars nehmen seine Kompositionen auf und landeten damit in den Charts.

In Deutschland feierte Chris Andrews als Komponist Erfolge mit PETER ORLOFF; GRAHAM BONNEY; HAZY OSTERWALD; RAMONA; BERND SPIER um…
Insges. Hat Chris Andrews über 700 Titel komponiert und angemeldet. Der Titel “Yesterday man” verkaufte sich weltweit inklusive aller Compilations in all den Jahren über 100 Mio. mal!!!
Noch heute ist Chris weltweit als Sänger und Entertainer unterwegs und verzaubert mit seinen Auftritten und Hits das Publikum.
Nebenbei komponiert und produziert Chris weltweit für sich und andere Künstler weiter..
Er landete Chart Erfolge von Australien bis Südafrika, von Amerika bis Skandinavien, Spanien, Italien, etc…
In weiteren TV Filmen wie “Blau blüht der Enzian” (mit Chris als Gaststar), Loss of sexual innoccence, sowie TV Shows u.A. seit über 40 Jahren der irischen “late late Show” (mit To whom it concerns als Titelsong)… sind Titel von Chris Andrews zu hören.
Am erfolgreichsten war und ist seine Arbeit jedoch in England, Benelux, Österreich, Schweiz und natürlich seiner Wahlheimat Deutschland, wo er seit 2007 seinen ersten Wohnsitz hat.
Seitdem ging es folgendermaßen weiter:
2008 entstand die Maxi-Single Country boy at heart , sowie die Titel Shafted und Barbarella.
Ab Frühjahr 2009 sind die Titel “Yestderday man” und “Girl don´t come” im  UK-KINOFILM “the boat, that rocked”- deutsch: “RADIO ROCK REVOLUTION” zu hören. (DVD und CD zum Kinofilm sind im Handel erhältlich.9
Mit dem Party Duett “BELINDA SCHLAUCHBOOT” landete Chris 2009 und 2010 ein weiteres Mal in den Single- CHARTS !
Zur selben Zeit befindet sich auch das Yesterday man -Remake in den deutschen Charts und somit ist Chris ein weiteres Mal mit 2 Songs gleichzeitig in den Charts vertreten.
Diverse Charts: “Ballermann Hits” und “Apres Ski Hits” mit dem Belinda Duett- konnten sich mehrere Wochen auf den ersten 3 Plätzen der deutschen Charts halten.
Ebenso war Chris zu dieser Zeit mit den Hits Yesterday man und Pretty Belinda auf den CD´s “Ultimative Chartshow” und “Hit Giganten” in den Top 10 vertreten. Bei diesen TV Sendungen erreichte Chris unter den Top 100 international seit Chartbestehen- Platz 5 und 6 !!!
Im Oktober 2009 wurde Chris bei der Veranstaltung “50 Jahre Disco” für seine musikalischen Verdienste geehrt.

Zu dieser Zeit entschließt sich Chris, seinen Fans, neben seinen wunderbaren Kompositionen, etwas zurückzugeben und gründete so mit seiner deutschen Frau Alexandra “Wings of Agnes” .
Eine jährliche Wohltätigkeitsveranstaltung zugunsten  hilfebedürftiger Menschen in unmittelbarer Umgebung.
Der Name Wings of Agnes- gilt auch zum Andenken an Chris Andrews verstorbene Mutter, die ihm den Wahlspruch “Charity begins at home” lehrte.
“ Auch hier in Deutschland gibt es viele Menschen, die hilfebedürftig sind und mit dieser Veranstaltung möchten wir diese Menschen unterstützen und da der Reinerlös direkt an den guten Zweck geht, wird nichts, wie so oft für Bürokratie ausgegeben.” Nebenbei wird bei und mit dieser Veranstaltung auf Hilfsprojekte hingewiesen und somit Öffentlichkeitsarbeit für den guten Zweck betrieben.
Bisher konnte das Ehepaar Andrews durch Wings of Agnes 4 mal Geld für diverse gute Zwecke spenden. Die Veranstaltungen im “Kleinen Kreis” mit Chris Andrews und Band, sowie internationalen Künstlern wie Pussycat, Harpo, Barry Ryan, Peter Orloff u.v.m… sind jedes Mal ein großer Erfolg!

2010 die erste Maxi CD Auskopplung des neuen Albums “Fifty-Fifty” mit dem Namen “Africa” erscheint.
2011 feiert Chris sein offizielles 50 jähriges Bühnenjubiläum in Deutschland wozu auch das langersehnte Album “Fifty-Fifty” mit alten Hits und brandneuen Songs erscheint.
U.A. gibt Chris dort auch 2 Songs mit den Rubettes feat Bill Hurd, sowie ein spanisch- englisches Duett mit Leticia zum Besten…
Stefan Mross nimmt in diesem Jahr den von Chris komponierten Song “Glückstag” auf.
Ebenfalls schreibt Chris für div. Nachwuchskünstler Songs- u.A. Dying rose für Armin Stöckl…
2011 und 2012 geht Chris neben seinen Einzelauftritten in Deutschland, England  (Royal Festival Hall) GAS und Benelux mit Ilja Richter in Deutschland auf große Disco Tour sowie mit Bata Illic und div anderen deutschen Stars auf Weihnachtstour.
2012 erscheint die Single “Life in England” passend zu den olympischen Spielen.
Später im Jahr ist Chris stolz, das Duett “Up on the roof” zusammen mit dem österreichischen Sänger Andy Lee Lang zu präsentieren.

2013:
Zwischen seinen vielen Auftritten komponiert Chris stets weiter für sich und andere Künstler:
Aktuell für die schweizer Nachwuchssängerin Nathalie Michelle aber auch einzelne Songs für div. bekannte Sänger/innen und Stars Nebenbei steht Chris für sein neues Album im Studio.
Im Dezember erscheint das Christmas-Duett ”white Christmas” mit Tobee. 

2014
Die geplante, neue Rock´n´roll Bühnenschow mitsamt der dann erscheinenden CD “still rockin´and ravin´”, wird er u.A. im Januar 2014 als Headliner in London Westend vorstellen.
Ebenfalls ist Chris mit dieser neuen CD und Bühnenshow im Januar, zusammen mit Sailor und den Bay City Rollers auf Tour.
Im Februar erscheint, in Zusammenarbeit mit dem WDR TV ein Karnevalssong.
Neben seinen stetigen Einzelauftritten findet noch eine weitere Tour mit Judith u Mel uvm im Oktober statt.

Weitere Infos und News , sowie brandaktuelle Downloadfotos unter www.chris-andrews.net
Sowie bei Facebook unter Chris Andrews, Alexandra Andrews und unter Christopher Andrews- deutsch und englisch.
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